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2 - Compléter et recopier.
Attention aux exceptions

'LECTURE/ ORTHOGRAPHE
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Entrainement

M Al

@ Barre les six mots en trop dans ce texte avec fon crayon.

La la maftresse interroge Soléne.
~ Dis-moi, Soléne... Ca fait beaucoup combien, trois plus deux ?

Soléne ne sait pas quoi répondre danser. Elle léve les yeux vers le plafond

et se gratte la téte. La maitresse commence i choisir trouver le temps long.

= Cest pourtant facile, dit la maftresse. Trois plus quatre deux, ga fait cing.

= Ah non ! s’exclame car Soléne. Vous ne nous dites jamais la méme chose ! Hier,
c’était quatre plus un qui faisait cinq, et maintenant c’est trois plus deux !

Faudrait savoir !

@ Lis et compléte. :
Soléne a 8 ans. Elle a deux ans de moins que Loic mais trois ans
de plus que Marine.

Donc Loic a

® Colorie : - en bleu les opérations dont le résultat est dix,
— en vert celles dont le résultat est plus petit que dix,
— en rouge celles dont le résultat est plus grand que dix.

six plus quatre

deux plus neuf

sept plus quatre

trois plus quatire

cinq plus trois

huit plus deux

un plus dix

trois plus sept

@ La liste présente les chiffres de zéro & neuf. Lequel de ces chiffres
n‘est pas dans la grille ? Colorie-le.

zéro
un
deux
trois
quatre
cing
six
sept
huit
neuf
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Une grande
famille

Ces cinq enfants sont fréres et soeurs...

-------------------------------------------------------------------------------------------------

e Natacha est la plus grande des filles. Elle a 10 ans.

® Le plus petit des enfants n’a que 3 ans. Il s’appelle Olivier.

e [.éa a deux ans de moins que Natacha. Alice a trois ans de plus qu’Olivier.
e Natacha a deux ans de moins que son grand frére Thomas.

@ Sous chaque enfant, écris son prénom et son ége.

@ Compléte le tableau en faisant une croix
dans les bonnes cases.

Possible | Impossible

Thomas est en maternelle.

Léa fait du cheval.

Olivier conduit souvent la voiture de ses parents.

Natacha vutilise le vélo de sa grande sceur.

Alice ne sait pas encore lire.

® Colorie le dessin en respectant les indications données
par ce tableau.

Alice Thomas Olivier Natacha Léa
Cheveux blonds blonds noirs noirs blonds
Chemise verte bleue blanche jaune verte
Pantalon noir noir vert noir vert
Chaussures marron grises noires blanches noires
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